Экономическая оценка эффективности инновационных проектов.
Для оценки эффективности инвестиций необходимо вычислить несколько показа​телей:

1. Коэффициент дисконтирования:

1) При постоянной норме дисконта: 
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, где t – номер шага рас​чёта.

2) При изменяемой во времени норме дисконта: 
[image: image2.wmf](
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2. Норма дисконта: 
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, где 
[image: image4.wmf]J

- темп инфляции; 
[image: image5.wmf]MP

- минимальная норма прибыли; 
[image: image6.wmf]R

- коэффициент риска.

3. Чистый дисконтированный доход:

1) При постоянной норме дисконта: 
[image: image7.wmf](
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, где Rt – резуль​таты на определённом шаге; Зt – затраты на том же шаге.

4. Эффект инвестиций на определённом шаге: 
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5. Величину капитальных вложений:
[image: image9.wmf](
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6. Если обозначить затраты, не включающие капиталовложения через 
[image: image10.wmf]*
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 и вы​честь капиталовложения, то ЧДД равен: 
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7. Индекс доходности: 
[image: image12.wmf](
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Если ИДД>0, а ИД>1 , то проект эффективен.
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